



## С НОВЫМ ГОДОМ!

За что мы любим новогодний праздник? За смолистый запах ёлки в доме, за счастливое ожидание чуда, за новые надежды, словом, за ожидание чего-то непременно лучшего, светлого, доброго, что обязательно должно свершиться в будущем году.

Чудесный праздник, связанный с надеждами на лучшее в грядущем году, с ожиданием исполнения всех желаний. Есть такая примета: "Как встретишь Новый год, так его и проживешь". Новый год называют волшебным, загадочным, удивительным, неповторимым, чарующим. Новый год - это праздник, который чудесным образом соединяет прошлое, настоящее и будущее, светлые мечты и новые цели; это безудержное веселье и тихая грусть, сожаление о быстро проходящем времени и устремленность в будущее. Все мы ждём от этого праздника очередного чуда, светлой сказки, нового счастья... Так давайте пожелаем друг другу, чтобы эти надежды сбылись, чтобы каждый в Новом году получил то, о чём он больше всего мечтает.

**С Новым годом! С Новым счастьем! С новыми успехами!**



*Бьют часы двенадцать,  
На дворе темно.  
Слышишь, кто-то тихо  
Постучал в окно?  
Скрипнула калитка...  
Это Новый год!  
Он с собою сказку  
За руку ведёт!  
В сказке той прекрасной  
Тысячи чудес:  
Царь Кощей ужасный  
И волшебный лес.  
Новый год на ёлке  
Огоньки зажжёт  
И тебя тихонько  
В сказку уведёт.*

*С новогодними  
пожеланиями редакция  
школьной газеты  
«New School»*

### В этом выпуске:

Праздник чуда и волшебства	2
Лыжня зовёт	3
«Грызть гранит науки»	4
Зачем нужна ТЕХНОЛОГИЯ?	5
Никогда не сдаваться	
Фестиваль «Дружбы народов»	6
Символ 2020	8



# Праздник чуда и волшебства

*Праздник Новый год несомненно можно считать самым волшебным и таинственным, самым светлым и красочным. Огромную охапку чудес принесет с собой всеми любимый Дед Мороз, и город будет окутан сказкой и людскими мечтами. Но у каждого человека свои ожидания и взгляды на Новый год. Полная новогодним настроением, мы поговорили на эту тему с некоторыми личностями.*

— **Что для тебя важно в празднике Новый год?**

— Фонарики.. салюты и больше счастливых людей на улицах. Создание новогодних подарков – ещё одно маленькое удовольствие этого праздника. А также, конечно, бенгальские огни.

*Анна*

— Мандарины... вот, что важно в этом празднике! Своим запахом они олицетворяют предвкушение чего-то нового и загадочного, но непременно хорошего. Свечи, бенгальские огни, оливье, узоры на окнах и знаменитое «Хо-хо-хо!» – это всё замечательный праздник Новый год. Новый год очень важен, так как это очищение, вдохновение, планирование перед грядущим годом, который будет полон чудес (если их замечать) и открытий.

*Аноним*

— **Опиши чувство, которое ты испытываешь в новогоднюю ночь.**

— Я ощущаю чувство, словно начинается что-то новое, как будто огонёк в сердце появляется. Люблю, когда приходит время дарить подарки! Я вижу радость и удивление на лицах людей и это вдохновляет меня. Делать всем подарки, печь новогоднее песочное печенье, видеть улыбки на лицах людей, слышать звук колокольчиков и рождественских песен.

*Наталья*

— Я испытываю невероятную радость! Ведь это время, когда мы общаемся с родными в тёплом семейном кругу, я чувствую поддержку, чувство того, что ты не один. Я переживаю какое-то необъяснимое ощущение сказки и волшебства. Во мне торжествует решимость, так как появляются планы на следующий год, цели, которые нужно достигнуть.

*Александра*

— **Почему Новый год считается праздником чуда и волшебства?**

— Потому что именно в самую новогоднюю ночь все люди улыбаются, они чисты и счастли-

вы. Да и я верю в магию, исполнение желаний, и многие начинают верить, когда загадывают желания.

*Диана*

— Я думаю, люди, чувствуют, что именно этот день, эта ночь наполнена какой-то своеобразной магией. В воздухе витает праздничное настроение и не хочется делать что-то плохое, хочется подарить радость тому, кто находится рядом, не обращая внимания на то, знакомы мы или нет.

*Юлианна*

— Потому что эта ночь и есть волшебство! Дед Мороз, красавица Снегурочка, карамельки и песня Jingle Bells – разве не чудо? В эту ночь люди настоящие и искренние, поэтому и происходят настоящие чудеса. Скорее бы Новый год!

*Аноним*



# Лыжня зовет

*Зима – идеальное время для того, чтобы заняться лыжным спортом. Известно много разных направлений, поэтому многие смогут найти для себя то, что будет приносить удовольствие. Кроме этого, тренировки на свежем воздухе обладают широким спектром пользы для человека.*

Традиционно в конце ноября лыжники со всего края собираются на тренировочные сборы (вкатка) в г. Чайковский. Этот год не стал исключением для наших лыжников. С **21 ноября по 6 декабря 2019 года** Симанова Валерия (8б), Муллаярова Рената (8б), Галимова Екатерина (8в), Кирюткин Данил (8а), Азанова Мария (8б), Шишляев Илья (7б), Лузин Артем (7б) стали участниками сборов. Спортсменам было сложно на сборах: нужно было привыкнуть к жесткому тренировочному режиму. Но каждый понимал, что только усиленная работа, настойчивость помогут подготовиться к предстоящему сезону. Во время сборов проведены 2 контрольные тренировки классическим и коньковым стилем между сборными. Ребята показали достойный резуль-



тат. Все уехали с новыми силами и готовностью к высоким результатам.

*Симанова Валерия, 8Б*



# «Грызть гранит науки»

*Позади три месяца учебы. За это время ученики нашей школы окунулись в море новых знаний. А пятиклассникам, наверное, пришлось труднее, чем всем остальным. Ведь в начале года они столкнулись с немалыми трудностями, связанными с переходом в среднее звено: им пришлось выучить номера новых кабинетов, имена и отчества всех учителей-предметников, а также испытать невероятные трудности, отыскивая кратчайший путь от любого кабинета к столовой.*



понравился квест и многие с нетерпением ждут подобных мероприятий.

Праздник посвящения подарил много радостных эмоций и ярких впечатлений всем участникам торжества! Надеемся, этот праздник поможет пятиклассникам с уверенностью шагать дальше по дорогам знаний.

*Дарья Аркадьева,*

**8Б**

Но, несмотря на все эти испытания, «настоящим» учеником средней школы пятиклассник может считаться лишь тогда, когда над ним свершится таинство посвящения в пятиклассники.

«Посвящение в пятиклассники» - это праздник особый. Здесь ребятам пришлось и друзей выручать, и на шуточные вопросы отвечать, и интеллектуальные задачи решать. Было и немало конкурсов на сплочение.

В этом учебном году целых 5 пятых классов пополнило ряды среднего звена. Для новичков самоуправление "ШАНС" подготовило квест "Посвящение в пятиклассники". 5 классов, 5 команд, 5 станций, 5 заданий. Все испытания ребята проходили весело и быстро. В конце мероприятия ребята получили упаковку сухарей «Грызть гранит науки». Ребятам очень



# Зачем нужна ТЕХНОЛОГИЯ?

*Уроки технологии - это уроки жизни. Этот школьный предмет дает учащимся знания и умения, которые необходимы каждый день в обыденной жизни. Технология в школе – очень нужный предмет. Он позволяет учащимся «отдохнуть» от точных наук, больше поработать руками, нежели головой, хотя и в этом деле ясный ум не повредит, а только поможет. А еще известно, что нервные окончания мозга находятся на кончиках пальцев, поэтому, работая руками, мы развиваем и наш ум.*



Занимаясь разными видами деятельности на уроках, учащиеся имеют возможность попробовать себя в разных творческих профессиях, понять, что их привлекает в жизни. Но самое главное, что несет предмет – это возможность творчества. В наше время прикоснуться к прекрасному, создать своими руками красивую вещь, сделать кому-то подарок своими руками – поистине глоток воздуха в техногенном мире.

Предмет «Технология» - интегративный предмет, синтезирующий полученные знания из других предметов:

- **технология** – **алгебра, геометрия**:

проведение расчетных и графических операций (на уроках «Моделирования швейных изделий» учащиеся работают с трафаретами и чертежами, расчеты выкройки-основы любого швейного изделия выполняются с помощью математических формул);



Ксения Кошкина, 6 А класс

-**технология** – **химия**: характеристика свойств конструкционных материалов (на уроках «Материаловедения» учащиеся узнают о свойствах химических волокон и тканей из них, их производстве, эти знания, безусловно, пригодятся им на уроках химии);

-**технология** – **биология**: характеристика свойств почвы и растений (полученные знания на уроках этого курса учащиеся применяют на практике, при выращивании декоративных

растений, полученные наблюдения, несомненно, пригодятся им на уроках биологии);

- **технология** – **физика**: изучение устройства и принципов работы машин, механизмов, приборов;

- **технология** – **ИЗО**: на уроках технологии учащиеся знакомятся с историей различных видов рукоделия, народных промыслов, с происхождением необходимых для работы предметов (ножниц, наперстка, иглы), рисуют эскизы костюмов, учатся пользоваться цветным кругом;

- **технология** – **черчение**: на уроках учащиеся строят чертежи, эскизы, технические рисунки и схемы изделий, графики и изучают дизайн, учатся составлять технологические карты.

Изучение предмета «Технология» позволит молодежи приобрести общетрудовые и частично специальные знания, умения, обеспечить интеллектуальное, физическое и эстетическое развитие учащихся, их адаптацию к современным социально-экономическим условиям.

*Татьяна Терентьевна Мясникова,  
учитель технологии*



Анастасия Батуева, 5 В класс



# Никогда не сдаваться

*Сегодня олимпиада по технологии — это уникальное состязание, где каждый ребенок может попробовать свои силы. Олимпиада — это тяжелый труд, который требует основательной и длительной подготовки, обширных познаний и упорства. Мы поговорили с победителем муниципального этапа всероссийской олимпиады по технологии – 2018 и 2019 г., ученицей 9А класса Альбиной Кашаповой об «олимпиадном» образе жизни, источниках вдохновения и дальнейших ее планах.*

В прошлом учебном году я стала победителем муниципального этапа всероссийской олимпиады по технологии и приняла участие в региональном этапе. В этом году я вновь стала победителем муниципального этапа. Я шла к этой победе целенаправленно, совершенствовала свои проекты и поднималась на одну ступень выше. В этом году мы с моим учителем по технологии **Татьяной Терентьевной Мясниковой** долго думали над идеями проекта, оценивали прошлогодние работы, представленные на всероссийской олимпиаде. Нам нужно было создать такой проект, который смог бы стать лучше всех других. В итоге мы нашли такую идею, реализовали ее и достигли своей цели.

**Я представила на олимпиаде коллекцию школьной одежды.** Считаю, что современная девушка должна выглядеть безупречно всегда и везде, в любой ситуации и при любых обстоятельствах, демонстрируя превосходный внешний вид, привлекательность и наличие безупречного индивидуального вкуса. Это, несомненно, относится не только к деловой, но и спортивной одежде. Красивая спортивная одежда должна радовать глаз, вдохновлять и мотивировать, создавая прекрасное настроение для занятий физкультурой и спортом.

Решила, что обязательно сошью себе комплекты школьной одежды разных стилей. Это не просто спортивный и деловой костюмы, которые можно использовать как школьную форму для учебы и спорта. Это, прежде всего, удобная, многофункциональная одежда, в которой можно комфортно себя чувствовать в различных жизненных ситуациях, комбинируя одно изделие с другим.

**Желание победить, целеустремленность, трудолюбие – вот что помогло мне достичь успеха.** Если есть желание, можно сделать невозможное. Во время подготовки проекта для олим-

пиады у меня возникало много вопросов и проблем по пошиву. Например, для пошива спортивного костюма я использовала материал из трикотажа. С таким материалом я работала впервые, было немало трудностей при раскрое. Мне очень нравилась идея проекта, желание воплотить ее было сильным, и оно подталкивало меня находить решения, разбираться с непонятными моментами и приобретать новые навыки.

**Меня мотивируют конкуренция и мама.** Мама с радостью принимает все мои идеи, поддерживает во время их реализации и показывает, как лучше поступить. Она мне очень часто говорит, что я молодец. В большей степени я благодарна именно ей, ведь когда тебя никто не поддерживает, это очень трудно. А конкуренция подталкивает меня каждый день становиться лучше.

**Даже если никто в тебя не верит, кроме тебя самого, можно достичь успеха.** Отстраненность других вызывает обиду, из-за которой усиливаются настойчивость, желание победить и показать всем, что ты можешь. У меня тоже были такие моменты.

**Олимпиада отнимает много сил, но результат стоит того.** Олимпиада по технологии длится всего два дня, но подготовка к ней очень длительная. Состоит олимпиада из нескольких туров, которые включают выполнение теоретических, практических заданий и защиту проекта. Теоретическая часть включает вопросы не только по моделированию, швейному делу и домашнему хозяйству, но и вопросы, связанные с физикой, историей, химией, биологией, литературой, экономикой. Был вопрос и про профессии будущего.

**Мой девиз – «Никогда не сдаваться».** Он помогает мне идти дальше.

*Беседовала Алиса Пермикина, 6А*



# Фестиваль «Дружбы народов»



*Россия – родина разных народов, говорящих на разных языках, исповедующих разные религии, отличающихся самобытностью культур и менталитетов. Мощество и сила Российского государства во многом обусловлены крепкой дружбой народов, населяющих ее.*



ла. Громкими аплодисментами встречали каждую делегацию, в этом году школа представила 55 разных национальностей.

Это было незабываемое, завораживающее зрелище. Нужно отметить, что выступления ребят прошли на очень высоком уровне. Ведущие, завершая Фестиваль, снова пригласили на сцену всех детей, наши уважаемые гости во главе с Директором школы наградили детей грамотами, победители получили кубки и подарки.

Наш национальный праздник никого не оставил равнодушным. Зрители получили заряд бодрости, массу приятных впечатлений.

Вот уже пятый год подряд во Фроловской средней школе "Навигатор" прошёл Фестиваль "Дружбы народов". В течение месяца шла подготовительная работа: подбирали материалы для выступления, разучивали песни, стихи, танцы, шили костюмы, изучали национальности проживающие во всем мире.

Плодотворная работа не прошла даром. Ребята выдержали два этапа конкурса :

1 этап видеоролик "Защита костюма"

2 этап - "национальная кухня" и "творческий номер" - это было очень вкусно и по настоящему погружало в ту или иную национальность!

19 декабря 2019 г. дети, родители, учителя, гости собрались на Гала - концерте Фестиваля национальных культур "Дружба народов-2019".

Праздник посетили: директор Фроловской средней школы "Навигатор" - Е.З.Чернякевич, родительский комитет Е.В.Батракова, корреспондент газеты "Нива".

На сцене выступили призеры фестиваля, самые лучшие номера увидела вся шко-



Участники Фестиваля услышали много слов благодарности, а это самая лучшая похвала общей работе детей и взрослых.

*Старшая вожатая  
Э.В. Пелевина*



**Учредитель:** МАОУ  
«Фроловская СШ  
«Навигатор»

**Наш адрес:** 614530  
Пермский район,  
с. Фролы, ул. Светлая, 2

Телефон: (342) 299-82-42  
Факс: (342) 232-01-15  
Эл. почта:  
frolschool@inbox.ru

20 экз.

**Наш девиз:**  
«Сделай свою жизнь  
ярче!»



**МАОУ «Фроловская  
СШ «Навигатор»**

**Ответственные за выпуск:**

О.М. Тляшева, Т.Т. Мясникова

**Редакция газеты:**

Дилноза Мирзабдуллоева, Анастасия Сидорова, Полина Козлова,  
Валерия Симанова, Валерия Катлишина, Самира Алиева, Алина  
Пермикина, Варвара Новикова



**Символ 2020 года**

Китайский новый год в 2020-м начнется **25 января** и завершится **11 февраля 2021-**го. Астрологи называют 2020-й успешным, причем, судя по гороскопу, по всем направлениям: новые возможности в карьере, любви, путешествиях.

Год металлической Крысы станет победным для всех жителей Земли. Астрологи обещают, что каждому хватит решимости в отношении своих целей, стремлений и увлечений. Этот год отлично подойдет для основания чего-то нового и развития уже существующего.

Чтобы привлечь успех, астрологи советуют включить в новогоднее меню то, что любит Крыса. А это значит, на столе должно быть много оре-

хов и сыра. Во время вечеринки нужно носить самую дорогую одежду, которая есть — крыса очень любит богатство.

Дети, рожденные в год Крысы, характеризуются наблюдательностью и эмоциональностью. Посторонним людям кажутся застенчивыми, но они безусловно очаровательны и могут привнести особый шарм в любую детскую компанию. Единственная трудность — им нужно внимание. Если не удастся его привлечь «мирным» путем, такие дети способны устроить настоящую истерику. Этот знак зодиака предполагает у них лидерские качества, такие люди обладают самоконтролем, дисциплиной и умеют справляться с трудностями.

### **Приметы Нового 2020 года: что нельзя делать**

Неправильно проведенная новогодняя ночь может отрицательно сказаться на всех последующих днях года. Поэтому запрещено:

- \* ссориться, ругать кого-то, слишком громко оживленно общаться;
- \* довольствоваться скромной трапезой;
- \* выбрасывать остатки продуктов;
- \* подавать блюда на посуде с трещинами или сколами;
- \* грустить, беспокоиться;
- \* встречать приход нового года одному;
- \* мыть, бить посуду. Причем, делать это не рекомендуется и 1 января — рискуете «смыть» удачу.

*По материалам Интернета*